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Bíiénáfi romlása. December 8-án lesz választás első napja.
Jöttek, ahegyen a hiéna indul 

meg, szükölén keresve a romlás hűi 
lacsontjsit. Az ismeretlenség rejtett 
odúiból lujtak elő, hogy vértszivón 
rávessék magukat a háborútól áléit, 
végzetes válságoktól leteritett nem 
zetek gazdasági vérkeringésére. Meg 
tapadtak és mohón vágták be hab 
zsoió fogukat mindenütt, ahol késett 
a megébredt nemzeti öntudat. Hab 
zsoitak mindaddig, amig ez öntudat­
ból kifejlődött gazdasági tisztánlátás 
felfrissülve és megerősödve önmagé 
bői előtörő erejével le nem rázta 
a gazdasági életerőt elszívó parazitá­
dat a nemzetek testéről.

Ausztriában a békeidők etikájához 
megközelíti n visszatért gazdasági 
élet a megtisztulás törvényszerű kö 
wtkezményeképpen egymásután rázta 
le e rendszerint idegen parazitáit s 
tán az u'o sót érte most ei méltó 
sorsa gigantikus bukásában.

Az ismeretlen homályból felbuk 
kant pénzügyi nagy sáp, a jelenték 
télén szőnyegkereskedőből lett bsnk- 
vezér és pénzfejedelem, Bősei Zsig 
mor.d tetteivel csak méretekben emel 
kedett túl az infláció többi lelketlen 
lovagján. Azokon a minden emberi­
ességből kivetkezett erkölcsi páriá­
kon, akik a háború utáni valuta 
ingátokat egyéni érdekeik eiőmozdiíá- 
s ra megragadták és hallatlan méretek­
ben kamatoztatták, amivel a valuta, 
romlás folytonos fokozódását mozdí­
tották eló. Akiknek & pénzbálvány 
előtt örjöngő sekélyes lelkében soha 
egy magasröptű gondolat meg nem 
fogant, egyetlen vágyuk a pénz 
harécsolása és öncélú szórása, a se 
kély lelktiehnek az anyagi jóléttel 
hivalkodó büszkesége voít. Akik egy 
idegen világnézetű psyche birtoká­
ban meg nem értőn siklottak el a 
nemzetek elétérdeke íö.ötí, érzéket­
lenül a feljsjduló nyomor, idegenül 
a nemzet létet óhajtó vagyai, törek­
vései és küzdelmei iránt.

A hiéna szimatával vetették ma­
gukat az irflxciős konjukturára. Öj,.- 
szevásáro'.ták a jólét minden érté­
két a zuhanó pénz nevetségesen el­
értéktelenedett valutáin és az erkölcsi

Sudspeatröi érkezett rádióhir szerint, a választások alsü napja 
december 3 án lesz. December I ig az ajánlási iveket be keil adni. 
Á közeli választások hírére már valamennyi fvispán megjelent 
Budapesten. Kormünypa"ti károkban azt rémülik, hzgy töba regi 
ellenzéki ke>ülat a kormánypárt hatalm In megy at.

Fantasztikus raktár egy kü városi koldusházban.
étiket hordott ös*za 8a:a város legtehetségesebb szarkaja.

A rendőrség e fogta a tüoeban gyüjiut.

A városi vi'.lanyteiep épülv én dol­
gozó n.u.ii ások szerdán cstegyar.us 
zajra lettek figyelmesek. Utánajártak 
a do!ognak ts el-kor észrevették, 
hogy egy idegen ember lopja a te'ep 
faraktárfit. Sürgősen jelentést tettek 
a rendőrségen, mire t tolvajt tetten 
értek és előálíitották a rendőrs-' g 
ügyeletén.

Vászon, ókmr, zsák. ruh>. 
fl.her! es egyellek.

A rendőrségen gyanú merült fel 
arra nézve, hogy a téli fűtőanyag 
ingyenes beszerzőjének nem ez volt 
az eiső kirárduása. Az eihordoit 
famennyiség megállapítására házku­
tatást rendeltek el. A házkutatást 
dr. Oltványi István rendőrtanacsos- 
nak veze ésével meg is ejtették és 
ekkor csodalatos leletre bukkant k.
A delikvens, aki nem más, mint 
Czanek Mihály a városnak ismert,

Sl (Bajai 2ljság rádióüirei.

hetvennétőves koldusa s valamikor
a hengermalom alkalmazottja, szó
bájában, kamrájában elképze h-tet'en
mennyiségű holmit hordott össze.
Voit ott a rnásf.i öl fán kívül vég
vászon, edény, vasáru, zsák, ruha,
arsnv és ezüstekszc-r, üres ékszertok
papiruv, ceiur.ec onnipok, fi .bért,
különböző töltények, függöny vászon, ,
meg ezer másféle, annyi, hogy egy j
piv-sir».- uu'iánv nak fel s- m ler.' , ,, Sok, rends vül h-.om ruhanemű i
anyagából a rendőrség arra köve'- ! 
kéziét, hogy az öreg Czanek 
forradalmak alatt gyakorolia az 
eme.es mesterségét. Bűntársra egye­
lőre nincs gyanú s most annak ki- 
derítésén fáradozik a rendőrség, hogy 
mire kellett az. öregnek ez a renge 
teg anyag, amit értékesíteni sem tu­
dóit s hogy kiktől és hogyan szedte 
az1 cs?ze.

Budapest, nov. Í3. A iiiinisz- 
tgreinok kedden feíovassa a 
Kormányzónak a H-itz ÍBJéztá-
$$at eirenduíö kfciHtát ős
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fél
a íj a a képvise öbazat.

Budapast. nov 13. Hir szerint 
Ugrón és Sztcrémyi belépnek az cqy- 
ségespártba.

Búd:pest, nvv. 13 A pénzügymi­
niszter a bor fogyasztási adóját 50 
százalékkal leszállította.

világrend törvényét fölényes kézle­
gyintéssel intézték e".

De a fölényes kézlegyintés, a 
mások könyörtelen elintézésének 
t csziusa s a mértéktelen és e.val ült 
kapzsiság hozták meg az erkölcsi világ­
rend diadalát. Bőseinek buknia kellett, 
mint annyi más végzetesn ur.káju 
társénak. Iireafis spekulációkba té­

vedt vagyonszerzési őrület, mástészt 
a nemzetek gazdasági életének ias.su 
stabilizálódása kirántották a talajt a 
bálvánnyá épített mammuthvagyo- 
nők alói s ezek zuhanásukban Uteni 
igazságszolgáltatással a pénz hűl 
Iáivá morzsolták kárbozatos épí­
tőiket.

Fabitiyi Lili.

Kolozsvár, nov. (13. A bánsági
r forrná us egyház feje, Szabo’cska 
Mihály lemondott espercsi állásáról 
azzal a megokolással, hogy az állá­
sává! járó fáradságot már nem birja. 
Egyhangúlag főesperessé vá:asztot- 
tak. Utóda Szondy Gáza lelkész.

Pr. ga, nov. 13 A Cseh p staigaz- 
gatóság érdeklődik a francia Beün 
és a német Chnrols találmánya iránt, 
akik egy időben foglalkoztak a drót- 
talan képátvitel problémájával.

Búd pest, nov. i3. Budapesten ked­
den már üzemce helyezték a vilá­
gitó utcajelzőtábiákat, ami a közbiz- 
to'.iságot fogja elősegíteni.

koicisvár, nov. 13 Schnitze Ernő 
banktisztviselőnek adva ki magát 
doílarkölesönök:t ajánlott fel a vá­
rosiak. Kolozsvár város 180.000, 
megállósok 70.000 leuval károsultak 
meg. Berlinben is köröztetik.

kiöprogriozis: Túlnyomóan száraz, 
enyhe idő, esetleg keleten fegygyai.

Elpusztított magyar kársát.
Blaskovich prclátus, a sváb poii- 

j tikusok egyik vezére hosszabb ,nyi- 
mér a i latkozatában panaszolja fel a sváb- 

, ! súg bánáti elnyomatását. E nyilatko- 
I zatban elmondja, hogy a lelketlen 
j eloláhositás következtében a 300 

ezer katholikus sváb van leg­
rosszabbul ellátva egész Romániá­
ban. Egyetlen egy német nyelvű 
gimnáziumuk sincsen és a közép­
fokú leánynevelést is teljes eloláho- 
sitással fenyegetik. Szegény svábság 1 
Kár volt 1918-ban az első hivó 
szóra bedőlni. Most látják a követ­
kezményeket az erdélyi szászsággal 
egyetemben.

— Msnsz tea a központiban. A
Mans/, beivé o i kerülete f. hó 17-én 
szerdán este G órakor a Központi 
termeiben t>rjr ezóvi eiső teadélu- 
tánját. A belvárosi kerület vezető­
sége kéri a belvárosi togokai, hogy 
tészta;-,emtiekiő: gondoskodni szíves­
kedjenek és a?, est sikere érdekében 
propagandát fejtsenek ki. A többi 
kerület összes tagjai: ezúton hívja 
n-eg a vezetőség. Az estén megjele­
nik K:ss Károly központi főtitkár is 
Magyar köszöntéssel, Belvárosi Kerü­
let vezetősége.

- ------ —- - - - - - - - - - mmflen elfogadható
árért részletre isHl OKOK beszerezhető.

4. 33 — Telefon 240.
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Kérelem.
A bajai m. kir. honvéd állomás 

parancsnoksága a következő kérel­
mének közzétételét kérte:

Baja város közönségéhez!
Trianon óta toborzott honvédsé­

günkben katonámk 12 évig szol­
gálnak.

A háború és az azt köveiő sötét 
idők megmutatták azt, hogy nem 
elég katonáinkat csak a katonai gya­
kori hókra oktatni, hanem vezetni, 
tanítani és nevelnünk is kel! őket. 
Fokozatosan szükséges ez a jelen­
legi hosszú szolgálati idő következ­
tében.

A nevelés és tanítás egyik fontos 
eszköze a jó könyv. A hosszú téli 
estéken a legjobb barát, amely el 
vonja a katonát a haszontc'. n idő­
töltéstői ki igy idejét nemes szóra­
kozással és ismeretei gyarapításává! 
tölti.

Az anyagi eszközök hiánya lehe­
tetlenné teszi azt, hogy a szükséges 
kőnyvmennyizéget megvásároljuk. 
Ezért Baja város hazafias közönsé 
géhez fordulok azzal a kéresse!, 
hogy aki teheti, adjon csak egy 
könyvet, amivel hozzájárul a haza­
fias és erkölcsös cél eléréséhez.

Csak egy könyvet kérünk 1
Minden családnak van egy há­

nyódó, elolvasott köny re az íróasz­
tal egy zugában, vagy a könyves­
polc egyik hátsó sorában — kérjük 
küldje ezt el a katonáknak.

Köszönettel fogadunk minden ifjú­
sági, szépirodalmi, hasznos és tanító 
és elemi, vagy középiskolai tan­
könyvet.

A könyvadományok gyűjtését a 
Bajai Újság szerkesztősége volt szi 
vés elvállalni, azonban a könyvek 
a honvéd áliomásparancsnoksóghoz 
(Uj honvéd gyalogsági laktanya) is 
beküldhetők.

Herielendy alezredes,
A bltjai in. kir. honvéd állomás 

parancsnoka.
A kéréshez mi is, a derek magyar 

katonaság érdekében, a legmelcgeb 
ben hozzájárulunk.

(Hls-e'ü kimagyarszkot! s

Mik:vits Koszta, helybeli szabó 
iqnros bejelentette a rendőrségen, 
hogy l ocsijóróllkét darab sivorpun-.va 
eltűnt A rendi rs-g megindította a 
nyomopxst és egnrp meg is olálta 
a ponyvákat Pancsics Ád-.m A at- 
vásár-tér 2. sz alatti lakáson. Pan- 
csics azzal védekezett, ho y a pony­
vát az utcán találta.

Jugoszláviában rettegne* a magyar irredesrátcl
— Mit ir a Szuboiicski Giasnik?

A Szabadkán megjelenő Szubo- 
ticski Giasnik, radikális heti lap 
munkatársa Magyarországról egy 
nagyobb cikkben számol be.

A cikkben azt írja, hogy Horthy 
valóságos tribünhöz hasonlít és Ma 
gyarországon a közeljövőben bolond 
és nagy komédiák játszódnak le,
amelyek Európa 
széiyezielni. A

békéjét fogják ve- 
magyar kormány

nem neveli a népet a béke érdeké
ben és a magyar rezsim mostani, 
cselekedetei nem átírnak cl bíke- 
szeretetet. Hanem tl'enkezően, a nép

széles rétegeiben a bosszú és az 
irredentizmus magvát hintik szét. 
Lépten nyomon haliik, amint a szer- 
beket, cseheket, románokat és fran­
ciákat szidják, akik erővel és min­
den jog nélkül elszakították az ezer 
éves Magyarország legszebb terüle 
teil. Valamennyi iskolában a kisded- 
óvótól ez egyetemig, a könyvekben, 
az előadásokon, mindenütt az irre­
dentizmust szítják. A nép előd a 
Hazát mindig, mint a regi, habom 
előtti Nagy.magy ai országot állít­
ják be.

Negyven millió pengői tesz li a : adólesillitís.
— Csökkenni íou a ház, földbirtok, fogyasztási adó. —

A pénzügyminiszter által benyúj­
tott iidójavaslat a nivellálódás remé­
nyét ébreszti az országnak válsá 
goktól és terhektől sokat szenvedett 
lakosságában.

Minden nemzet között a habom 
vesztésbe belekényszerítit magyar 
volt az, amelyik a történelmi esz 
tnényeknek ez igazságtalan ki alakú 
láss következtében a legfőbbet szeri 
védett. A magyar adófizető állam­
polgárnak kellett meghoznia a leg 
nagyobb áldozatokat, Vagyonok pusz 
tu-tak, ixisztenciák rendültek meg s 
az erőn feleld ad'zás válságos hely­
zetbe juttatott gazdát, iparost, lie 
reskedőít és szellemi munkást egy­
aránt. Ezért üdvözöljük őszinte övöm­
mel a javulásnak első ig-áretcs hóvi­
rágét: az első adóicszáiiitást.

A pénzügyminiszternek a Ház elé 
nyújtott javaslata szerint az adóié - 
szállítás kedvezménye igen sok te 
rük-tet fog érinteni. E. ek között a 
legfontosabbak, illetve a legszéle:*, bb 
kört érintők a földbit tok és ház 
adóterheinek csökkentése, az illeté ■ j

Alt sztíjk, tanítók, thzf viselők, nyugdija .ok 
visszakapjak a vasúti kedvezményt.

Budapestről kapjuk a rádiók;irt, | Ha ez a rég nélkülözött és jogo- 
hogy ott a péntek esti miniszterié- j san kívánt kedvezmény talán némi

kék kérdésének rendezése, * fény- 
űzési, fogyasztási és különösen a 
borfogyasztási adó csökkentése s az 
adó alá nem cső évi kereset mini- 
mu unnak a felemelése. Búd János 
miniszter terve szerint

az ily módon az ország lakossá­
gához, vissza juttatott összeg évi 
negyven millió pengőre tehető 

s a társadalom legsúlyosabban terhelt, 
dolgozó rétegeinek jelent jelentékeny 
könnyítést.

Örömmel üdvözöljük a szanálás 
í ak ezt az első, az ország lakossága 
által érzett eredményét. Ami minden­
esetre haladás a kibontakozás felé, 
de még mindig, csekély

a legjobb hazafiaknak jelzálog- 
és hftdiköicsönökben szenvedett, 

anyagilag is erkölcsileg destruédó 
1 ára melleit. Igazi, nagy pénzügyi 
cs erkölcsi szolgálatot az tesz az ál- 
lamháztsrlás megelégedésre való ni- 
vel!álá--ában, aki végre ezt a kérdést 
űz igazságtalanul káros utak arnny- 
I- gos megelégedésére megoldja.

tn'cs rendkívül fontos haíéro:utot 
hozott. E szerint a végiegesitett 
honv d altisztek. rendezett tanácsú 
városuk tisztviselői, a köz'-ígi is fe­
lekezeti iskolák tanítói és ezen ka­
tegóriába tartozó nyugdíjasok a regi 
vasúti kedvezményüket újra meg­
kapjak.

rejtett összef g:>zsben is áll a kU 
s 'öbon á-ló választásokkal, az örömön, 
hogy a lar-;:-'.d.ilom egy nagy rétege 
\ issza:-; pta egy régen állandóan él­
vezett kedvezményét, ez a feltétele- 
í tt körülrrény rr.it sem változtat.

Irodalom, művészet,
A „Bácskai Élet“ — Sirinyiről.
A dr. Zarnbó Endre fő- és Mar­

tinék Aladár felelős szerkesztésében 
Jánoshalmán „Bácskai Élet“ címen 
megjelenő szépirodilmi és társaddal! 
folyóirat legújabb száma érkezett be 
szerkesztőségünkbe.

Örömmel üdvözöljük azt a ko- 
moly irodalmi és kulturális törek­
vést, ami ennek a tőről metszett, 
értékes és külső megjelenésében is 
komoly és tetszetős fo-yóiratnak min­
den sorából felénk sugárzik. Munka­
társainak gór.Iája majdnem kivétel 
nélkül bácskaiakból telik fc", e szel­
lemi ériékek termelésiben is any­
more felevény füld fiaiból. Versek, 
novellák, kulturális közlemények, 
történelmi visszatekintések, irodalmi 
pályásaira való felhívás cs szemle­
rész töltik be a folyóirat hasábjait, 
amelyeken vezérfonálul a nemzeti 
gondolat vonul végig.

Kritikái közül ki ke 1 emelnünk az 
elismerésnek azt a pálmáját, amivel 
a „Bácskai Étet“ egy kiforrott te­
hetségű bácskai költőnek adózik, an 
nál is inkább, mert e költő bajai : 
Birinyi József.

,,— Az igaz értékek szerénységé­
vel, mentesen minden önreklarniro- 
zástól, — írja közel három hasábos 
elismerő méltatásában több $k között 
a Bácskai Élet — Birinyi József ki­
kristályosodott egyéniségének gaz­
dag virágait gyűjtötte csokorba „Ta­
vaszi lányok“ című verseskötetében“.

„— Hazsfi-ts verseiben a m tg 
nem alkuvá:-, az é rá akarás büszke 
tudaté, a törhetetlen bizakodás vi­
harzik fel, majd a tunyaságot, ge- 
rinctelensógot és megalkuvást os­
torozza. Öntudatban acélozodoít 
komoly harcos, aki mindenkor ön­
magát adja.“ Majd tovább: „— Lí­
rai versei finom zengésű da­
lok, könnyű újakkal szőtt színes 
muzsika s igen értékes vei sei a 
finornivü gyermekversek, melyek 
egyszeiü, de egyszerűségében is fö­
lényes művész munkái.“ Végül me­
leg n ajánlja olvasóinak Birinyi ver 
reskötetéf.
Látogatás a m. kir. Operaházban.

A Bajai Újság helyettes szerkesz­
tőié budapesti uf j or, ok kapcsán látó 
gainst tett az ország első zenei in­
tézményében a m. kir Operaházban. 
Érdekes tapasztalatait alább adja elő.

WPm
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KALAPOK
bókeminősóg

Fischer Pálnál.
dig lázas munka folyik az egész 
Operaházban Énekesnők, énekesek 
surrannak le. és fel a széles lépcső­
kön, a portásfülke előtt egész ka­
szinó. O.y küiönös a színpad színes 
alakjait egyszerű, polgári ruhában 
látni! Öntudatos kis balettpatkányok 
súgnak össze, karcsú, izmos boká­
juk könnyeden siklik előttem a lép­
csőn. És az egész épületen átzeng 
a próbatermekből kiszűrődött, em­
beri énekhangok és mindennemű 
instrumentum egybekeveredett kako­
fóniája.

Melles Béla, a Bácskának neves 
hegedűművésszé lendült fia kalauzol. 
Folyosók labirintusán ét jutunk el a 
Filharmónikusok központi műhelyébe, 
melynek ajtaján ott díszük: Magyar 
Philharmóniai Társaság.

Kicsiny, szűk szoba, amelyben a 
társaság életének szinte űzötten erős 
iramú .adminisztrációja folyik. A kis 
szoba falai teleaggatva fényképekkel, 
koszorúkkal, hatalmas szalagokkal. 
Az asztalon ott fekszik Jeritza Mária 
egyik világhíres fényképe, meleg 
magyar ajánló sorokkal: „A m. kir. 
Operaház kitűnő zenekara kedves 
művészeinek a sikeres közös munka 
emlékéül Jeritza Mária.“ Csupa ze­
nei nagyság tekint a falakról szembe 
a nézővel. Dohnáuyi, Stravinskij, 
Kleiber, Strauss, Vesp'ghi, Busch 
képei meleg dedittéciókkal.

A Baján hangversenyező zenekart 
is most állították össze. Dömötör 
Lajos, zeneakadémiai tanár, a Tár­
saság alelnöke és Komor Vilmos 
titkár érdeklődnek az eshetőségek 
iránt.

— Örömmel megy a Zenekar Ba­
jára, — mondja az alelnök. — Minden­
kor szívesen járulunk hozzá egy 
magyar vidéki város zenekultúrájá­
nak emeléséhez.

B-ijal Reformátusok Lapja.
Ezen a elmen indul meg a közel­

jövőben Baja városának egy uj ér­
tékes orgánuma. Szerkesztője dr. 
Fülep Lajos, ev. ref, lelkipásztor, a

kiváló esztétikus. Nemes célja a 
többi egyházzal való egyetértés ápo- 
l*sa, egyházi tájékoztató, a bajai 
egyház történetének ismertetése, a 
hitélet elmélyítése és Krisztusi szere­
tet ápolása. Bővebbi ismertetésére 
annak idején kitérünk.

HÍREK.

— Vargha Dánján előadása. A
ciszterci tanári kar első előadását, 
mint jeleztük, Vargha Dómján, pécsi 
ciszterci rendi egyetemi tanár tartja 
ma. vasárnap d. u. 5 órakor a reál- 
gimnázium tornatermében. Az elő­
adást eredeti felvételekről készült 
vetített képek fogják kisérni. Az elő­
adó megfordult a magyar telepen is 
Ezekről és a felhőkarcolókról, meg 
amerikai tudományos intézetekről 
is vannak ezines képsorozatai amelye­
ket a vetítő vászon be fog mutatni. 
Napijegy 5000 korona. 50.000 K-ás 
állandó jegyek is kaphatók az ösz- 
szes liceális előadásokra.

- Köszönetnyilvánítás. A tűzoltó 
parancsnokság Révész Béla posztó­
gyár! igazgatónak köszönetét nyil­
vánítja a két pokrócért, amit az igaz­
gató a mentőkocsi számára ado­
mányozott.

— Társasvacsora a zeneművész 
vendégek tiszteletére. A bajai Liszt 
Ferenc kör a megnyitó hangverse­
nyén szereplő philharmónikus zene­
kar tagjai tiszteletére hétfőn este a 
hangverseny után társas vacsorát 
rendez. Mindazok akik ezen a tár­
sas vacsorán részt venni óhajtanak, 
jelentkezhetnek Alföldi László ház­
nagynál (telefon 158), vagy Takács 
Vilmosnál, a Nemzeti kávéház tulaj­
donosánál.

— Katalin bál. A Kath. Legény­
egyesület ezidén nov. 21 én rendezi 
meg szokásos Katalin bálját az Ipar 
testület nagytermében. Az egyesü­
let kitűnő műkedvelői együttese ez 
alkalommal Ligeti József magyaros 
zamatu „Vénbakancsos és fia a hu­
szár,, c. népszínművét adják elő.

— Versenytárgyalási hirdetés. 
Baja város t. mérnöki hivatala a 
városi közkorház részére építendő 
tüdőbeteg-pavilon folytatólagos befe­
jező munkáinak vállalatba adása 
céljából 1926 évi november hó 25 
napján 10 órai kezdettel zárt írás­
beli versenytárgyalást tart. A ver­
senytárgyalás feltételeinek és a ter­
veknek megtekintése, felvilágosítások 
és az ajánlati űrlapok beszerzése 
céljából a mérnöki hivatal építési 
osztálya köznapokon 12 és 13 
óra között áll rendelkezésre. A fenti 
időponton túl beérkező ajánlatok fi­
gyelembe nem vehetők.

— A Munkásbiztosltó Pénztár uj 
szék hátába átköltözött. A bajai ke­
rületi munkáséi:-:tositó pénztár Má 
tyás kir. tér 9 ű» Tóth Kálmán utca 
2. számú uj székházéba a mai na­
pon átköltözött és igy a hivatalos 
őréit, valamint orvosi rendelőintézet ■ 
a pénztári betegek részére az oivosi

rendelést ezentúl itt fo^je tartani. 
Hivatalos órák felek részére hótkös- 
nap 8 tói 12.-ig, vasár és Ünnepnap 
9 tői 11-ig. Vasár és ünnepnap kizá 
rólag be-ós kijelentések fogadtatnak 
el. A pénztári betegek részére orvosi 
rendelések 9. tői 13 óráig, a vene- 
rifcus és bőrbetegek részére 14 órá­
tól 15 óráig tartatnak 

— Emésztési gyengeség, vérsze­
génység, lesoványodás, sápadság, 
mirigybetegségek, bőrkiütések, kelé­
sek, furunkulusok eseteinél a termé­
szetes „Ferenc József keserüviz 
szabályozza a belek annyira fontos 
működését. Az orvosi tudomány 
számos vezérférfia meggyőződött arról, 
hogy a valódi Ferenc József viz 
hatása mindig kitünően beválik. 
Kapható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben.

Olcsó utazás a baromflklálll- 
fásra. A november 19—22-ig terjedő 
időben Budapesten rendezendő ba- 
romfikiállitásra utazni szándékozók­
nak féláru vasúti menetjegyhez szóló 
igazolvány 15.C00 kor. ellenében a 
Délvidéki Bank Rt. (volt Kölcsönse- 
gélyző egylet) pénztáránál is besze­
rezhetők. Az igazolványok 17-tői 
24-ig érvényesek.

— Meghívó. Folyó hó 14 én, dél­
után 3 órakor a képezde mögötti 
térségen tüzpróbát tartunk, mely tűz- 
próbánkra Baja város t. közönséaét 
tiszteletteljesen meghívjuk. Magyar 
Mlnimex R. T.

Megszokta.
Vendég. (A kisvárosi kaszinói*», ahoi 
hosszú távoliét után most jelent me* 
először, a legelső kis inszcidensnél): 
Csirkefogó, gazember, szemtelen rípflit

Igaz gáté. Elég l Ilyen hangot * 
kanásztól sem türünk.

Vendég. Ja l . . . Bocsánat, öt év 
alatt nagyon megszoktam a képvi­
selőházban.
------------------------- nvsTiwaiiiw

— Fatüzelés a legkellemesebb,
„Zephir“-rel a legolcsóbb 1 Ezért 
veszik most oly sokan a világhírű 
„Zephir* folytonégő kályhái, mely 
tűzálló samott szerkezetével valóban a 
fütőtechnika csodája. Tartóssága 
örökös, többéves garancia 1 Árlapot 
készséggel küld Héber Sándor kályha 
és tűzhely gyáros, Budapest, Vil­
mos császár ut 39.

— Szerkesztői üzenet. Özv. Piu- 
kovich Antalné. Jóleső érzéssel vet­
tük lelkes sorait, amellyel szerkesz­
tőségünket új felelős szerkesztőnknek 
székfoglalása és „Az uj nemzetesek- 
ről írott vezére ikke alkalmából 
üdvözölte. Biztosíthatjuk, hogy a 
gerinces nemzeti irányt folytvtala- 
gosan is követjük és magunknak 
sok oly lelkes magyarasszony olvasót 
kívánunk, mint amilyen az üdvözlet 
küldője.

ü-iadőhivuial vezetője: Goldberger leni. 
elelffa kiadó: Moravosik Győzd.

H U M A M 1 A KOZGie (->
1926. november 15-án, vasárnap d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.

f iilf}fi7 jj nm f
Egy szerencsétlen flótás szerencséje 

7 felvonásban.
Főszerepben: NICOLAS COLINE.

Pokolvár.
Arizonai történet 7 felvonásban. 
Főszereplő: HARRY CAREY.

Híradó.

THE V:

Az amerikai cipőgyártás re­
meke, a legnemesebb bőr anyag­
ból készül.

Csodálatos passformja és tar- 
tóssáija Mit/ utol nem ért rekord 
a cipiikészitcs terén.

Pice & Hutchins 
Roston. Mass U. S. A.

EGYEDÁRUSITÓ

cipőáruhoz*
Telefon 2C6 Telefon 206.

Ií

ill
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Száraz akácfa, dmai homot
és más tűzifa a legeönyösebb napi 
áron, mindenkor hazaszállítva kapható

K at an i c s Antalnál
Erzse bet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár mellettii telepén.

Telefon 91.

1. ;klr, siegedl V. számú csendőr kerületi 
parancsnokság.

2246. szám.
Tgh. — 19207

Verseli táiEítiási M&
A in. kir. szegedi V. számú .seuvor 

kerületi parancsnokság állományába tar: 
tozó csenJőrlegónysóg részért, 1927. évi 
január ho 1-161 kczdóduleg 1$ (:'&y) év tar­
taniára szükséges ruházatnak és pedig .

köpenyeknek, 
zubbonyoknak, 
pantallóknak és 
lovagló n ad rágoknak,

szigorúan minden egyes egyén tasirné- 
retéliek megfelelően és a meglévő minták­
nak, valamint az Öltözeti es Felszereltéi 
Szabályzat előírásai szerint a legkisebb 
részletekig való kivitelben leendő elkészí­
tésére (konfekliónálásra) pályázatot hir­
detik.

Paly ázhatnak kisiparos szabómesterek 
egyenként, vagy többen társulva, kisipari 
szövetkezetek es 1 uhakonf ekticnálásaval 
foglalkozó üzemek.

Pályázni lehet egy vagy több cscndőr- 
kerüieibeli esetit g az összes csendőr ke­
rületbeli, legénység ruházatának elké­
szítésére.

A szállításra, illetőleg ajánlattételre 
vonatkozó részletes fölvételeket es módo­
zatokat magában foglaló szállítási és szer­
ződési felvételek, valamint az ajánlatok 
megtételére szolgáló, kötelező ajánlati 
űrlapok a szegedi Csendőr került ti pa­
rancsnokság törzsgazdasági hivatalánál, 
a hivatalos órák alatt megtekinthetők és 
dijmcntesen megszerezhetők

Az ajánlatokat legkésőbben 1926. évi 
december hó 15-én déli 12 óráig kell a 
Szegedi V. számú csendőr kerületi pa­
rancsnokság törzsgazdasági hivatalánál 
(Kossuth Lajos sugár-ut 28, szám) zárt 
borítékban benyújtani, vagy pedig posta 
utján beküldeni. A 10 millió korona 
bánatzénzt készpénzben, vagy biztosi- 
tékképes értékpapírokban a megnevezett 
Tgh. pénztárába az ajálat benyújtását 
megelőző napon kell letenni. A készpénz 
után a kincstár kamatot nem fizet. Az 
értékpapírok kamatszelvényei esedékes­
ségük időpontjában kívánatra i iadatnak, 
feltéve,' hogy a letét le iltva nincs.
Az ajánlatok folyó évi december hó 16-án 
délelőtt 10 órakor bizottságik g fognak 
felbontatni Az ajánlatok felbontásánál 
ajánlattevők vagy megbízottaik jelen 
leoetnek. Minden ajánlattevő ajánlatával 
az ajánlat feli oldásától számított 14 napig 
a kincstárral szemben kötelezettségben 
marad

Az ajánlat elfogadásáról vagy el nem 
fogadásáról ajánlatievők Írásban óitesit-
nek.

Ejjoü szolgálatot tart
rov. 8 ó nov. 4 v.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

Telefon 91.
I»

A Belőgyminister fenntartja a jogot, 
h- gy a beérkezeti ajánlatok között az 
ajánlott árakra tekintet nélkül szabadon 
választhasson.

A ruhadarabok mintái a csendőr kerü­
leti parancsnokság törzsgazdasági hiva­
talánál rendelkezésre állanak és megte­
kinthetők.

áiánlattevők vállalkozási képességüket 
jj árhatósági igazolvánnyal kötelesek iga­
zolni.

Vállalatnyertes fél műhely helyiséget 
s kincstártól nem követelhet.

Keli. Szegeden, 1926. évi november 
hó 15-én."

A m. kir. szegedi V. számú csendőr 
kerületi parancsnokság törzsgazdasági 
hivatala Szeged.

P

653.000

N0I,
KABÁT 

RUHA VÁSÁR !
Gyermek kakái 3uo.ogo 
hói Kabát
belelve — — •
N JÍ h Bbí'á'á pr nnr
betelve pren-gallsrral OuU.UUu
NőiszErmebuncla 38 ü.acu 
Női kazán ruha 425.oao

koronától
Női fehérneműk különböző 

araküan.
Női fűzök különböző árakban

£övenstein
frigyes

Baja, Tóth Kálmán-tér.
1 $31'if!

____ harmatviz

A Hungária gyógyforrás szén­
savval telitett vize.

Kellemes üditó ital!
Legjobb borviz. 

Emésztési zavarokat íeggynmbban 
„vegyit! — Vese, hólyag es kösz­
önj betegségeknél legeretímenye- 

sebben használható.
Nagybani eladás SPITZER DÁVID
ásványvizkereskedésében Baja, Árpád 
unca 4. (Sugovicepart.) Telefon: 211.

Tűzifát, szénit és kokszot
jó minőségűt gyorsan szállít, motor­
ral vágatást vállal, rendelést Szent 
Antal-ucca 25., Battyányi-ucca 27/b, 
Koch és Szilvássy trafikokban felvesz.

SALAPÁTHY és PAVLÁK 
fatelepük (a vasúti teherpályaudvarban

Egy használt d.k“
és egy kis Singer varrógép eladó. 
Megtekinthető délelőtt Szt.Antal u. 56.

If A* l/ír a liot üveggel és roló- 
|\Ol IUI dnai val együtt eladó.
Ugyanott egy Üvegezett ajtó is eladó.
Érdeklődni lehet FISCHER PAL-nál.

Figyelem !
Minden kereskedő s iparvállalat 

saját érdekébe cselekszik ha fuvarle- 
leit felülvizsgálás céljából cégünknek: 
átadja mert téves számításból kifo­
lyólag igen sokat takaríthat meg.

Bors és Társa
szállítási vállalat

Telefon -. 159 Zárda uccu 3.

o" ■’*
c
í-
o 
o c- c* c-
B

Gépek":
Decca 
Ofíeon úti 
Coübri
KiSRUßt ;legújabb

Nlikíph ne 
Parbphgrí 
Le Mignouphon

I

Lemezek : 3
His Master s Voice

Columbia
Atíeon
Paslofon
Baka
Gipsi
Vüx

äEt^r Részletfizetésibe is kaphatók. "3*® |

I Kedvező alkalom játék vásárlásra |
ó

a még raktáron lévő játékok d .ce nbsr 3
6-ig elővételi í;rb m rendkívül 

olcsón árusitatnak el a

•j

ai.

játék és beszélőgép osztályéban. ő

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

pordion amerikai traktor.
Szánt, csépel, morzsol, darál, stb. slb.

Kapható SALAKOM SÁNDOR gépgyár Baja. Tel. 157.
Traktor olajok, alkatrészek. __

--------- - mmammmmmmmM
wwmummm

Zongora és fiec/edű
raktára Ifj Wagner Ante.! könyv­
kereskedésében. Mester-hegedühuiok, 
Vonók, tokok, olcsó árak. Kedvezi - 
fizetési feltételek.

STZofiécsszigeten
levő kot tanyás prima birtokomat 
60 és 80 kishold területtel, épületek­
kel, gyümölcsössel, akác "a területtel 
es 40 hold őszi vetéssel együtt sza­

badkézből e'-adom.
Krausz Viktor Moháén

Ha olcsó pénzért ezepen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fel a

,/v„Gondviselés' 
temetkezési vállalatod
Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bárány-utcában, Boros
é$ Girc-sz TüszerBalét nestelt. felirden sikalomre csokrok, virágkoaár
és fi fi Vácott vireg, valamint cserepes virág Elő virágbel kósza- 
rakat legoiMÓbbfan hhet beszerelni Kedvezi fizetési refieteie*, 

tisztviselőknek 3 ezer. lek engedmény.

Tisztelettel Mészáros Pál tulajdonos.



1926. november 14 BAJAI ÚJSÁG

MATHISZ gyártmányú 4 heti- 
C geres, 6 személyes

I luxus autó
t- kitűnő karban ELADÓ.
S Megtekinthető: Régner Sándor 
£ Bácsalmás.
C-

A vásártéren újonnan 
épült HÁZ azonnal

ELADÓ.
Vörös ácsmester.

Siihelymegnyitás! *
Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy Cirfusz 

Ferenc ucea 48 seam alatt

SZŰCS MŰHELYT
8MmäiÄ3Sä5®es.i®sfc."$s.iii' mesao»

NYITOTTAM.
Készítek e szakmába vágó mindennemű 

já szüos és f zörmemnnkákat a legizlése- 
% sebt) kivitelben es a legjutányosabb 
^ árban. — A n. 6. közönség szives p rí- 51 
# fogasát kérve, maradok tisztelettel

I MÁROSY JÓZSEF «ziic5.

kwjas«ta*a«awsai* raarawiaBsew-aeBBSfianw»*»

I^Tűzifa, szén, koksz és retorta bükk faszenet*!
a legolcsóbb napi árban bármily mennyiségben házhoz szállít 1

ÜEBÁNYILÁSZL ÓNÉI
TELEFON: 198. tűzifa- Ós szénkereskedS, 

Vasútállomás, teherpályaudvar. TELEFON : 198
I

1 Raktáron tart: I. RENDŰ BÜKK, gyertyán, tölgy, szil, cser és 4 ÉVES VÁGÁSÚ I

■ príma jugoszláv afcác tűzifát J

Sés ugyanily — nf* Oy^fffSt/ÍWÍ//»/ prima bécsi gáz 1 
minőségű UKUC hZ^V&KU.U\jU,lf gyári dió kokszot, |

. porosz fütő szenet és romániai retorta bükk faszenet. Leepontosabb 
2 kiszolgálás. Megrendelések eszközöihetők: Vasút állomás, teher pálya- 
B udvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület 

(volt Sándor László féle tűzifa üzlet helyén).

i

l Ilii í«k
111 y
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á EL,ADO

egy sül veszthető u j
mr varrógép -m
(Kedvező fizetési feltételek.) 

a^j| Attila ucca 19. jjp

1
F<1
i
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Üli
1
1
1
ó

f a bajai hid 
közelében a 

szentistváni 
határban 22 

ezer □ öl szántóföld gazdasági épü­
lettel. — Érdeklődni lehet: Baján, 
Árpád ucca 7. szám alatt. :—:

A legtökéletesebb
ÍRÓGÉP.

Le<rmodernebb ame- 
rik'ti r-ndszer.

Látható h'LS !

Kspható : 300.000 
koronás havi raex- 
letrti 3.500.000 K-ért

A bajai m. klr. kertószképző i
azonnali belépésre egv

fözőasszonyf— 
szakácsnőt

és egy
férfi mindene ’ <

keres.

Egy maofrár mUhe|ynnagy használm u
azonnal kiadó. Szegedi ut 5. Vár­
megyeház mellett. — Ugyanott a 
pókmühely két kemsncával kiadó.

OLCBO
vw

iatviiáí'v

Bohner 
ss Társai
cégnél Eresébe1; klr.-né 

usca 6 szám.

B
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I es erőátviteli bereu- 
1 dezések szerel ese t eí- 
F sőrangu anyagból jót- 
1 állás mellett vallal

I Schmisdt Márton Fiai
gépgyár és vasöntöde cég |

? Czirfusz Ferenc u 42—44. |

I Telefon32ám 63. |

í.taM^*r«í!3a!®HP;w'';-asír33 tJ-x'Si1 wv'".

azakszsrö kivitelben ás Seg: lesóbb

hat. eng. elektrotechnikai vállalata

Baja, Gróf Zichy Bodrog-tér 3, sí. \
Telefon 133. Telefon 133. \

<ő—) 3-—-^V73>-
tungsram

Ä Bajai Bár ói Cipő
Versenyáruliáz,

Kossuth Lajos-u. 11. sz„

ay. évi bérlet-részl-t rend­
szer jiellett -levezette az 
egyes pírok részlet-fize­
tés melletti eladását is. 
Feltétlen hitelképes egyé­
nek folyószámlára vásá­
rol.tatnak olyképen, hogy 
a vételnél a vételár felét 
ki fi mii k s a többit egyenlő 
h i i részletben fizetik.

S3 K
Ű «1 re -íTPi

J

kályhát, edényt, alpacca, evő 
eezközt, vas, réz és zomán- 
cozott bográcsot, petrel um 
főzet és mindennemű :—:

kát!

Ál M* AMa &.v\
I-,

:. gjj m. €011® II

igenhosszabb, vagy rövidebb időre 
előnyös feltételek melleit eszközlünk ki

M árét után elsőrangú ci­
pőket legolcsóbban és 
legjutányosabban készít­
tet s; jüt műhelyében, úgy 
szintén javításokat is bá­

mulatos olcsó árban.
rsx. rarans«*:* v.r;.?. .•ztTK^zdwseE ®i& iUtamnm

hr dk a raktáron levő 
kés* cipőkről:

Elsőrangú anyagból fekete férfi 
Cipő 229- 250 000 Ívig,

í

vasan
legjobb rr.l 'uségban szolid ^ron jj

i

Ehhhartií^lCróneisz \
vasözletéhen vásárolhatunk 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA. 

Telefon 152. : Telefon 152.

Sürgős estekben kiaszkSzlOnk betáblázás 
mellett egy két évre olcsó váltókőlcsönt is!
Hiteles telekkönyvi kivonat, kataszteri birtokiv másolat és az 
Országos Földbirtok rendező Bíróság eljárás alóli ment sséget igazoló 
községi bizonyítvány nélkül nem tudunk érdemleges választ adni.

Országos <S$zd
Äriiforgalh)!

ek'ör Táv jai^ak
j

.. SaCSHŰBt X CL »T WálA » TTnrECWMMMri^TS W.- &". VSMNtT. -^«r.vJVW

.* udaoest, V , Kátlor-ucci 12.

^ 1
WSTÜ jmUSBMii*r*iAX -TI KLLUlaBaUFBaM

elsőrangú anyagból fekete
fiérfifehérv'arrott cijiő 249—

270 000 K-.q,

el&öraryj onyagbül nbi ca.dcS:
vagy f ZÓ3 CjH) 180 —

0019 000 K ig,

é 0.; :uv u ■ y >gá -1 női pan’oa.
va y fiiza í cipő ■ yo-i párok

65.000 K,

elsőrangú anyagból gyermsk
cipők 43 000 K-tól.

Méret ut£n 20"/0 ka drág ibb

I
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Megérkezett a Világmárka.

Legkedvezőbb részletfizetésekre

97ew-&Cudson 
m otorüeréűpárofí,

kerékpárok, varrógépek, kötőgépek, 
iibgtpek szakszerű be zerzesi farrasi 

és javítása.

BAJAI ÚJSÁG

A B.ijiiißk találkozóhelye BUDAPEST 
lege.oörendü modern családi szállója az

István Király Szálloda
VI. Podmaniczky-iícca 8. szám.

Mérsékelt árak, központi fűtés, 
minden szobában hideg és meleg 

folyó viz, lift
Szobák: 40 000 kor.-tól.
A nyugati pályaudvar közelében

Világszabadalom.
A fütőtechnika csodája.

»64

m ■/

„Zeplila
fatüzelésü, légfütéses

folytonégő kályha.

B BBL

fFranüeí és Morváiü
Budapesti ut 15.

CSEITc SE*$c BEBt fSXTc (SÄc StcXrc tízre XcJSí ScEcS EZrcÜDST EWE5BSEííc®®EfiEÜ53BcÄ!c.'*

kiló fával 60 SZObut órán át.

Leggazdaságosabb, leghigienikusahb.

Jazz-Band a zsebben,
a technika legújabb csodája, 
zseniális magyar találmány

nAMr zsebföBOgráf.
Tiszta erőteljes htng. Semmiféle mellék zörej. A legkisebb

r^cl^ord81^11tolytor ógő kályhák, 
takaróktüzhclyek kéménytoldók

■ legtökéletesebb és L6 GOLCSÓBB, mert már heti 
" 50.000 KORONÁS RÉSZLETRE kapható :

Arlapot készséggel küld

S Héber Sándor m
' kályha- és tüzhelygyáros Budapest, L 

VI, Vilmos császár ul 39.
í Telefon : T. 47-47

I Lerakatok mlndaa nagyobb városban

BQHNER és TÁRSAI cégnél Erzsébet királyné n. 6,

Aki ingyen akarja Pestet rnei
rmmm&m&VaB&BMSí MBCaaBMBBMMHi 

É8 AKI

jói és olcsói) akar Vásárolói,

ha levelezőlapon kéri uj árjegy­
zékünket fényképező gépek és 
:—: cikkekről :—:

Hatschek és Farkas
Budapest, IV., Károly körút 26. sz

jXW
a g rme

az tekintse meg több milliárd értékű 
áruházunkat, ahol minden elképzelhető 

férfi és női s; övét, kfg-z far fi ég női ruha,* tétikabát és 
szörmghunda, kötött mellények es gzvditcrek,

4 ér fi- és női fehürnemüek, harisnyák es zoknik kaphatok.

dki egyszerre három millió értékű árut vásárol an­
nak ill. o. személyvonat útikölt­
ségét az Orsz gos Gazda­
kör ide és vissza is megtéríti.

Országos Gazdakör Tagjainak Áruforgalmi Szövetkezete
Budapest, V., Nádor-u’cc 12.

őr
Küldi* °e

• o i
sisrez«1 ■1

„„r-\ % i í

c"il Imi
Túlzsúfolt raktár folytan

önköltségi áron alul uj famegmuakáló
< E P 15 14

v„

gyári garanciával
Üzemredukcíé m att ha>miút üzemképes 

szerszft ingé pék.
Fúró maró, vésögépek, esztergap dók, shappingo-b, 
használt asztalos és lakatos színszámok, transmis- 
sióalkalrészek, (szljtárcvák, konsolok, stb.) villany- 

motorok, reservoirok, kazánok, gőzgépek

rendkívül olcsón kaphatók
HKBüULESMÜVEM 1ST,

Budapest, VI., Figyelő u. 14—16.
Telefon: Lipót 908-20, ■ ipót 908 21.

1926, november 14.

Vigyázat:
cKcl vásárolunk!
Minden gondos héziaszony fűszer- 
csemege , italáru-, háztartási és 
egyóbb szükségletét ott szerezze 
be, ahol a legjobb minőségű áru 

legelőnyösebb áron kapható.
Érért vásároljunk mindent kizárólag
a Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási, Termelő és Érté­

kesítő Szövetkezete,

bajai árudájában,
mely pontos és előzékeny kiszol 
gálássál áll a t. vevőközönseg 

rendelkezésére.

LtgjhtaoyoSabb
bevésné helyek:

Szöcs- és szőr meant |
iegdiv bb legszebb

vlor m VT Ferencnél
1 -fai*, hxzf étiét kuátyné-o - ■’ »...,

- § -pgy .

Schmidt viárion Fiai
Baja, CeiríoM "■ ->reno-utcc 42—-.4

Vásöntv^nyek, msgánj .ró át­
alakítások, hengerrovátkolás.

Traktor és autó
javítások, al «.atrészek. 

Telefon szám 63.
nvoü.rry—- kh«sií&í:•..* ....o^*.,wvr

RÖFÖSÁRüK:
Lag agyo b válás ték, 

legkedvezőbb ara2.

W el elmer Lőrinc
Erzsébet kir-il n ucca 6. sz

Telefon 280 Erzsébet királyné ti, 38, 
Ha családját

tuberkolózistól
meg. karja védeni, úgy okvetlen vá­

sároljon
HJ t^VUíHI " célsodrony — kó- 

* kusz — gyékény
lábtörlőket melz szép, o c ó, t&rtos, 

és a lábbelit kíméli.

' 0*^-/-'. ■. &3Ü.V .. ...,y ■. —-. - BSH

Martól) IstVái)
Tekessital ás . sztalosáru üzlete. 

SZEGED, /rctíi ucra 7. szem rlstt.
Jutányos áron készít és javít tekeasz a'okal 
hl ás-a vidékre is emsegy tekeasztalokal 
kijavitkni és áthúzni. — Raktáron tart és 
azonnal szállít e szakmába vágó minden cik­
ket, u. m. dákokat, billiárdgoiyókat, gnmrni- 

betéteket, zöldposztót stb.

SZÄ1.LOTISZÄ BUDAPEST
VII., BAROSS TE^ 19.
a Keleti Pályaudvarnál

ZONGORÁK, FIANiNÓK vételénél 
tekintse meg zongoratermemet, ahol 
tízéves jótál ássál. Elsőrendű zongorát 
vásárolhat olcsóbban mint bárhol, 
melyet a ccg régi jó hírneve garantál. 
Díjtalan csomagolás. BUDAPEST, 

Zeneakádémiával szembon.
LISZT FERENCI ÉR 7. G A ÁL.

modernül átalakítva és berendezve

megnyílt.
Központi fűtés, hideg-melegvíz. 

Szobák már 25.000 K-tól. Telefon J. 15-96.

Nyomatott ss Uj Sitt r.-í. küayv»yumdájában Baja.


